# 罪删晚蔟 **T13** II

# 姜明 全国人大代表、天明集团董事长



一个世纪前,经济学家熊 彼特在其划时代著作《经济发展理论》中,指出了创业家所推动的创新活动,是人类经济发展和生活水平改善的最终源泉。

2014年9月,李克强总理 首次提出"大众创业 万众 创新";2015年9月,李克 强总理回到河南考察,重 点希望河南"在'双创'中 敢为人先,加快中原发展, 促进中部崛起。"

中原定,天下安!一部河南史,半部中国史!作为中原腹地的河南,2014年GDP居全国第五,并连续多年位居全国前列,但在"中国最佳创业城市排行榜"中,河南省连续3年没有城市进入前20强,整体创业环境和创业氛围离其他城市仍有距离。

如今,"大众创业 万众创新"是时代潮流,未来河南经济要抓住"双创"的引擎走在前列,助力河南经济转型!

# 天明二次创业助力郑州"双创"

### 大众创业 激发活力共赢未来

30多年前,安徽小岗村家庭联产承包制的实施,创造了中国经济的奇迹。今天,"大众创业 万众创新"的浪潮将释放13亿人民的创业激情,激发市场活力,形成更多机遇,创造更多社会财富,带动我国迎来新一轮创业浪潮,这需要政府提供更多的政策支持和更为宽松的市场环境,需要企业更多参与"双创"氛围的营建。

中部崛起看河南!河南崛起看郑州!河南郑州是中原崛起的发动机、火车头,是中部崛起的最重要城市和力量,是商都商人商业的发源地!开放的河南、开放的郑州正处于历史上发展的最

郑州市委、市政府贯彻落实"双创"部署,今年以来,陆续出台了系列创业创新

政策,郑州市区域创新中心地位进一步凸显。由清华大学评定的2014年度《中国城市创新创业环境排行榜》中,郑州市排名比2013年度前移两位,位列第九。

目前,郑州全市正在把高标准建设创新创业综合体作为打造"国际商都"的着力点和突破口,将郑州"双创"工作落在实处。

# 二次创业 天明助创业者圆梦

不只是创想派,更要做行动家!

我的根在河南郑州。自1985年来到郑州,我至今已在郑州生活了30年——求学在郑州,生活在郑州,创业在郑州,扎根在郑州。我人生的一多半时间都在郑州度过,对河南省会郑州这块土地有着深厚的感情!郑州是我的第二故乡,也是我的事业之根、事业之本,是天明集团的大本营。

我是郑州人,心是郑州心,我以郑州为荣为傲。热爱郑州、宣传郑州、投资郑州、建设郑州、回馈郑州是我的责任。

作为一名河南民营企业代表,一名依然行进在创业路上的创客,看到"大众创业 万众创新"这股浪潮激发的活力,我仍然热血沸腾。天明创办23年来,从广告到地产,到投资,到移动互联,一直行进在创业创新的路上。如何能把创业创新落在实处,为省会郑州发展尽力是我和天明的责任,也是一份使命。

10月30日,全球青年豫商领袖成长

论坛上,我提出天明要二次创业,投资创业者:"让创业更容易,让创业家更成功!"天明希望能够服务更多创业者,计划扎扎实实为创业创新做一些事情:

选择河南郑州的优质创业项目投 资,帮助具有创业家精神的创业者成长 成功;拟与河南郑州高品质的孵化器平 台共建中原创业创新孵化服务联盟,使 创业者抱团取暖,形成集合集聚效应;拟 与河南郑州本土高校成立创业学院,延 伸科技科研成果,培养优质人才,孵化优 质项目,引导就业,鼓励创业,引导产业 布局和发展;拟与金水区政府合作打造 众创空间,建立众创基地,打造完善的 "双创"全链条服务;拟将俞敏洪与盛希 泰发起创立的天使投资基金-金引入河南,将洪泰创新空间在省会郑 州落地,依托洪泰基金管理体系,承接政 府引导基金,打造河南创业第一品牌,吸 引北上广深人才回流省会郑州;拟与北 京中关村合作,学习借鉴中关村扶持服

务创业者模式,营造创业氛围;并连接全国的优质上市公司,为人才双向流动提供基础条件,为项目的发展提供经验及管理支持,为资本增加退出渠道,加强本土资金的流动性,促进中小企业融资发展;对接硅谷的国际资本和创业资源,建立中美郑州合作孵化中心,为高科技人才嫁接交流平台,以创新技术为依托创建可持续发展的经济生态链条。

甘做一粒沙,甘当一滴水!天明二次创业,重新出发,助力河南和郑州"大众创业 万众创新"氛围的营造!

天明愿集23年创业体会和资源,做创业实干者、资源整合者和平台搭建者,共同打造健康、良性的创业全产业链、创业生态,帮助创业者实现梦想!使河南不仅有"干军万马""灌木丛林"的小企业,也有"虎踞龙盘""参天大树"的大企业,为把郑州建成具有影响力的全国创业基地尽一份郑州人的责任!为中原崛起、河南振兴,实现中国梦贡献一份天明的力量!